КОНЦЕПЦИЯ
молодежной эстафеты творчества

«Мая Беларусь. Мая будучыня»

Мероприятия и проекты Белорусского республиканского союза молодёжи, направленные на выявление и поддержку талантливой молодежи, являются одним из ведущих направлений в деятельности союза молодежи, при этом расширяются формы работы, категории участников, тематическое наполнение.

Молодежная эстафета творчества «Мая Беларусь. Мая будучыня» является составляющей частью проекта ОО «БРСМ» «Беларусь - крынiца натхнення» и предполагает проведение по всей республике различных тематических мероприятий, в том числе конкурсов творческих работ (сочинения, эссе, стихотворения, очерки, блоги, видео и музыкальные произведения, сценарии, плакаты, постеры, рисунки, фотографии и др.) по теме «Мая Беларусь. Мая будучыня». 

Тематика конкурсных молодежных работ предполагает глубокое и разноплановое раскрытие идей патриотизма, конструктивного и созидательного пути развития белорусского общества, роли первого Президента Республики Беларусь в становлении независимого государства, стремление молодежи внести свой вклад в развитие будущего страны. 

Новый проект БРСМ предоставит возможность участникам эстафеты обратиться со своими мыслями, идеями и предложениями к Президенту Республики Беларусь, руководству страны, органам исполнительной и законодательной власти. 

Молодежная эстафета творчества «Мая Беларусь. Мая будучыня» направлена на расширение культурной среды и духовного сознания молодежи, содействие развитию и реализации молодежных общественно-значимых инициатив во всех регионах Беларуси и за ее пределами, взаимообогащение опытом работы в деле сохранения традиционных культурных ценностей.
Цели и задачи

Целями и задачами эстафеты являются выявление и поддержка талантливой молодежи, развитие национального и гражданского самосознания, формирование у молодежи патриотических ценностей, уважения к истории своего народа, развитие активной жизненной позиции, сохранение преемственности поколений.
Содержание проекта

Все мероприятия, проводимые в рамках проекта, объединены идеей о том, что источником вдохновения для творчества, развития, созидательного труда современных белорусов являются богатейшие традиции и история Беларуси, величайшее культурное наследие прошлых поколений, любовь и уважение к Родине.

Широкий спектр мероприятий и конкурсов эстафеты творчества предполагают привлечение к участию представителей молодежи различных возрастных категорий из всех регионов страны, увлекающихся разнообразными творческими жанрами: литературой, поэзией, музыкой, изобразительным искусством, фотографией и др.  
Отдельные творческие конкурсы в рамках эстафеты проводятся в соответствии с положениями, принимаемыми выборными органами ОО «БРСМ». 
В ходе реализации проекта ставится задача дать возможность каждому молодому человеку, имеющему творческие способности, проявить себя, получить поддержку со стороны молодежных общественных объединений, обменяться опытом со сверстниками из других регионов республики, поделиться своими мыслями, конструктивными идеями. 
Мероприятия в рамках проекта проводятся с использованием логотипа «Беларусь - крынiца натхнення». 

Проект предполагает реализацию инновационных идей по сохранению и преумножению творческого наследия, используя разнообразные формы и методы проведения мероприятий: тематические конкурсы, конференции, диспуты, театрализованные постановки, выставки, фестивали и др. 
Предполагается создание тематических рубрик, программ в средствах массовой информации, сотрудничество с учреждениями образования, культуры и др.

Молодежная эстафета творчества стартует в ноябре 2017 года. Участниками эстафеты могут быть представители учащейся, студенческой и работающей молодежи.

Лучшие работы молодежной эстафеты творчества из всех регионов республики будут опубликованы в средствах массовой информации, использованы в различных сферах, войдут в тематические буклеты. 

В ходе эстафеты по итогам отдельных творческих конкурсов будут определены победители. 

При проведении эстафеты творчества будут широко использованы возможности современных коммуникаций.
Ожидаемые результаты проекта
- мобилизация творческих способностей молодежи на социально-значимую деятельность во благо общества и государства;
- систематизация работы по выявлению и поддержке творческого потенциала молодежи в различных сферах деятельности, оказание содействия по созданию условий для всестороннего раскрытия способностей молодых людей;

- внедрение новых форм работы с молодежью.
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